

## 中外体育(足球)珍贵藏品展示拍卖会在临淄举行,展出88件藏品

# 奥运会火炬、球王签名球衣受热捧

本报10月22日讯(记者 樊舒瑜) 北京奥运会祥云火炬、梅西签名球衣、历届奥运会纪念章全套……10月22日下午,中外体育(足球)珍贵藏品展示拍卖会在临淄齐文化博物院举行,拍卖会共展出70组88件藏品,这些藏品受到了不少收藏爱好者的热情追捧。

10月22日下午1时40分,在临淄齐文化博物院临时展厅,历届奥运会火炬、世界级球星的签名球衣、限量版签名画作、奥运会纪念金属盘等吸引了不少观众驻足观看。

下午2时,原本较为冷清的会场逐渐热闹起来,88件藏品通过大屏幕一一展示,台下坐着来自各个地区的竞拍者,他们早早入座,认真翻阅着收藏品图册。拍卖会正式开始。第1号拍品是马拉多纳的签名球衣,以16500元的起拍价起拍,最后以16500元成交。

随着拍卖师对拍品的逐一介绍,起槌落槌,买家们不停记录着展品的价格,不时举起号牌参与竞拍,遇到关注度高的藏品,则是竞拍激烈。

记者了解到,拍卖会现场

不乏有一些个人收藏者,凭借爱好和兴趣前来收集自己喜欢的藏品。一位来自张店的市民拍走了500元张继科的签名球衣,他说:“我从朋友那里得知今天这里有拍卖会,就来买一些自己喜欢的东西,这场拍卖会上我的收获挺大。”

整场拍卖会持续近两个小时,大部分竞拍者都有所收获。据悉,本次拍卖会目的就是为中外奥运会收藏品爱好者搭建一个交流的平台,同时也是对奥林匹克文化的展示和传播。

## 高新区滨河公园景观工程开工 计划年底竣工,市民将增一处健身休闲场所

本报10月22日讯(记者 马玉姝 通讯员 王盛利 法曙娟 李强) 22日,记者从淄博高新区获悉,近日,高新区滨河公园景观工程开工建设。公园总投资700万元,占地面积约1.08公顷。计划今年年底竣工。

滨河公园位于淄博高新区石府路与鲁泰大道之间,依涝淄河而建。施工现场一位项目经理介绍:“截至目前,东岸地形塑造基本成型,西岸公厕建设正在进行内外装饰,供游人来往两岸的步行小桥正在做基

础施工。施工已累计清挖老建筑渣土6000立方米,覆盖新土10000余立方米。整个工程规划建设绿地23000平方米。”

施工单位主要对涝淄河两侧长360米范围内的原有绿地进行改造。工程包括设计、土方作业、垃圾清理、土壤改良、喷灌铺设、苗木种植、文化雕塑、体育活动附属设施等内容。

工程建成后,将大大改善周边居民的生活环境,成为高新区核心区内的又一处方便群众健身休闲的场所。

## “河湖长制”干得咋样,不打招呼暗访

### 相关区县对暗访发现的问题,须7个工作日内上报办理情况

本报10月22日讯(记者 樊伟宏) 22日,齐鲁晚报记者从淄博市河湖长制办公室获悉,淄博制定出台了《淄博市河湖长制湖长制暗访工作制度(试行)》,进一步推进河湖长制湖长制暗访工作制度化、规范化、常态化,有力提升河湖日常管护水平。

《制度》明确要求,围绕每月全市河湖长制湖长制重点工作,坚持问题导向,采取“四不两直”(事先不发通知,不打招呼,不听汇报,不用陪同和接待,直奔基层、直插河湖现场)对全市范围

内的各级河道、水库、湖泊、塘坝等及其流域范围内其他涉水活动进行突击检查和随机抽查。暗访分为全面暗访、随机暗访、专项暗访。全面暗访原则上每季度不少于1次,必要时全部聘请第三方机构参加;随机暗访和专项暗访根据工作需要随时开展。同时,确立了暗访工作程序。暗访工作严格执行制定方案、组织培训、现场检查、汇总转办、督查督办、资料归档等工作程序,实行闭环管理。市河湖长办整理汇总暗访发现的问题,以转办单形式

反馈至相关区县,相关区县自接到转办单后7个工作日内将办理情况上报市河长办。

此外,对于暗访反馈问题办理不及时、久拖不决的,将按照《淄博市河湖长制工作市级督查督办制度》规定,启动督查督办程序,并根据《淄博市2018年全面实行河湖长制湖长制工作考核实施细则》,在年度考核中扣除相应分值。根据需要,在一定范围内通报暗访结果,并分别报告市总河(湖)长、市副总河(湖)长及市级河(湖)长。

## 两污水处理厂排污口 手续不规范被责令整改

本报10月22日讯(记者 樊伟宏) 近日,齐鲁晚报记者从淄博市水资源管理办公室获悉,截至目前,淄博2018年入河排污口综合整治工作已经完成。

通过梳理入河排污口登记和审批执行情况记者获悉,淄博市水利渔业部门对2017年排查登记的31处纳入管理的入河排污口进行了全面巡查,通过手持GPS对排污

口进行经纬度核实定位,完成相关信息和数据录入,确保调查工作真实有效,并按照“一口一档”的要求进行了档案整理。同时,对发现问题的入河排污口进行整治。排查中发现博山区环科污水处理厂排污口、沂源县第二污水处理厂排污口的手续不规范,责令限时进行入河排污口设置论证,并重新办理登记、申请等手续。

高青县田镇中心小学:

### 家校共育,共筑交通文明

近日,田镇中心小学2.1中队让学生在青高交警大队工作的学生家长当老师,给孩子们讲解交通安全及文明行驶相关知识。旨在进一步加强家校联系,共同打造学校良好交通安全防线,将文明、安全的交通意识带入每一个家庭,该中队全体教师及家长参加该活动。现场的家长们也深刻认识到交通安全、文明行驶直接关系到自己与他人的生命安全,纷纷表示,交通安全从自身做起,给孩子树立好的榜样。活动在学生“遵守交通规则,做遵纪守法好少年”的宣誓中结束。(高玮 吕珍珍)

桓台县鱼龙中学:  
举行法制教育报告会

为让法制走进校园,增强同学们法制意识,加强学生的纪律教育和养成教育,做一个知法、守法的学生。近日,鱼龙中学邀请大地人律师事务所宋律师到校举行法制教育报告会,促进了师生法制观念的形成。(李明书)



关爱老人从娃娃抓起 为营造尊老、爱老、助老的氛围,在“老人节”之际,沂源县悦庄镇龙山幼儿园开展了“走进社区,关爱老人”的活动。(宋作梅)



预防龋齿 近日,沂源县张家坡镇卫生院为该镇冯家圈小学的孩子,免费进行了牙齿窝沟封闭活动,有利于孩子牙齿健康。(崔霞 王均升)

临淄区康平小学:

### 开展诵读经典活动

近日,康平小学开展了经典古诗文诵读活动。据悉,他们不是简单地让孩子们多背几首诗,而是让他们通过诵读去体会诗文中的精神,接受美好情感和高尚人格的熏陶,使学生们从小懂得做人做事的道理。(张玉新)

2018年“戏曲进校园”  
走进张店区潘南小学

日前,由张店区教育局、张店区文化出版局主办的“张店区2018年戏曲进校园”公益活动走进潘南小学。乐团以不同形式为同学们送来精彩的演出,学生跟演奏家们积极互动,艺术和文化修养得到提高。(朱珊珊)



感恩教育活动 近日,沂源县荆山路幼儿园携手开展了“学会感恩,与爱同行”主题活动,让幼儿感受到被人关爱的同时,学会关心他人。(夏巧凤)



消防演练活动 为加强安全工作,营造安全、稳定、和谐的校园环境,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织幼儿举行了消防应急疏散演练活动。(张慎明)

高青县花沟学区中心小学:  
举行数学磨课交流会

近期,花沟学区中心小学举行了“研教材 强素质”数学磨课交流会。通过本次磨课活动,让教师明确了研读教材的方法、技巧和小组合作学习课堂的教学程序和要求,进一步促进了教师专业水平的提升。(周成明)

临淄区齐都花园小学:  
开展珍惜粮食教育活动

近日,齐都花园小学为了养成学生爱护粮食的意识和珍惜粮食的习惯,组织了“世界粮食日珍惜粮食幸福你我”活动。通过制作爱粮惜粮手抄报,让学生知道了粮食安全和节约粮食的相关知识。(陈丽霞 钟丽丽)



重阳节活动 重阳节之际,为营造尊老敬老的氛围,临淄区凤凰镇召口小学举行了“今年过节萌萌哒”活动。并对学生进行感恩教育。(边凌云 刘病情)



社团活动 张扬个性 为促进学生全面发展,日前,沂源县鲁山路小学开展了丰富的社团活动,学生根据自己的兴趣爱好,选报自己喜欢的社团。(王晗)

张店十一中:  
开展主题教育活动

为弘扬中华民族“尊老爱老”的优秀传统美德,培养学生“尊老、爱老、助老”的情怀,弘扬文明道德新风尚。近日,张店十一中开展了“九九重阳节,浓浓敬老情”的主题活动。(王新星)

张店区齐德学校:  
运动场地建成启用

近日,齐德学校举行运动场地建成启用仪式。标志着该校体育设施建设趋于完善,它的投入使用将为师生活动提供优良的场所。硬件设施水平的提高必将对该校的素质教育和阳光体育运动起到促进作用。(房文宇)



筑牢安全防护墙 为加强幼儿园安全工作,近日,沂源县教体局安全小组、公安部门、卫生局有关部门对悦庄中心园的消防设施等进行大排查。(王明花)



花样跳绳课 为丰富孩子们的课余生活,淄博市跳绳协会公益跳绳下乡活动,走进沂源县张家坡镇流泉完小。送去精彩的花样跳绳课。(杜玉鹏 王均升)